

一楼私挖“地下室”引邻居不安

职能部门责令户主恢复原状



本报讯 6月28日上午,家住我市崇川区文峰路10号居民楼的几位市民,向本报新闻热线反映,居民楼17幢底楼一户居民,将家中承重墙敲掉、在室内向下开挖建负一层,存在安全隐患。更让市民们不安的是,尽管辖区城管中队张贴出《通告》紧急叫停,现场仍有装潢施工人员在作业。闻讯,记者赶到现场进行采访。

记者接报赶到涉事的文峰路10号居民楼17幢101室时,看到附近路边堆着大堆的泥土,上面还有大量装建筑垃圾的白色蛇皮袋。门口有一男一女两个中年人在忙碌,记者一问,两人解释他们是为主家负责装潢的。

进入住宅内部后,记者看到屋内光线灰暗,确有承重墙被敲掉,只剩中间一根水泥柱孤零零支撑着;两个房间的地面,已经向下挖出两个一米多深的大坑,内有积水。

“已经搞了几个月了,实在令人头疼,主要是有居民一直在举报。”现场两名装修工人告诉记者,“你看,这个住宅挑高在五米左右,其实,原本是店面房,此前的住户改造成了住宅。现在的朱姓市民从别人

手中花了两百万元买下此处,应是为了孩子上学所用,毕竟,这里是双学区。按主家原来的设想,是想利用较高的空间做成上下两层,好方便居住,并不是外界所传的‘挖地道’建地下负一层,并且,敲掉的墙体影响也不是太大。我可以负责任地告诉你,开挖的这些地面,按原计划要做三层的防水层。毕竟,一楼采光不好,也太潮湿了……”

然而,当地居民对装修师傅的说法,并不认同。一位居民说:“这幢楼是1995年建成的老房子,年代已久;由于涉事居民野蛮施工,东北角的外墙已经出现开裂,出现了明显的安全隐患,下一步裂缝或许还会扩大。为此,我们向政府热线、城管、街办反映此事,就是要求尽快消除安全隐患!”

店面房,怎么成了“住宅”?“住宅”如此装修,得到有关部门批准了吗?28日下午,记者在现场了解到,崇川区文峰街道新城桥社区和城管中队已高度重视此事,责令涉事户主停工并尽快恢复原状。

对于此事的最终处理结果,本报新闻热线将予以进一步关注。

记者周朝晖 实习生葛佳明

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈,本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久,南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅,领走大乐透1618万大奖。

守号3年

单式追加力擒1618万元

小程年龄不大,很早就出来打工了,空闲的时候也喜欢玩玩彩票,当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透,在此之前他中的最大奖也只有600元,不过别小看这

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

牵手 特点

南通电视台《我想有个家》

连续三期优秀嘉宾推荐单位

牵手是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

★局机关事编、公务员、医
生、教师、私企老板等众多
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

鸿运婚介
诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘
征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科 公司白领 有婚房 车 帅气
女 44岁 1.78 离异 经商 有车房 人品好
男 55岁 1.73 离异 正处公务员 有婚房 家庭好
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条
男 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离异 自己私营 有车房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼下404室

江苏省南通中等专业
学校诚聘食堂管理员1名,
详情请登录南通中专官网
“信息公告”栏查询,网址:
<http://www.ntzz.cn>。联系
人:许主任,联系电话:
85559500、13515203650

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

补运中心
祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神 择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
部分:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

股票“老师”荐股? 小心是坑! 警方打掉一电信网络诈骗团伙

晚报讯 一电信网络诈骗团伙,通过扮演股票“老师”先是添加意向客户的微信,后又以股票收益少、不稳定为由,诱骗被害人进入一个虚假的交易平台,再通过做亏空将客户的资金全部“吃掉”。记者28日从南通市中级人民法院了解到,该院对此案作出维持一审的终审判决。被告人田某以犯诈骗罪判处有期徒刑十年,并处罚金5万元;被告人戴某、钟某等四被告人以犯诈骗罪判处七年至三年不等有期徒刑,并处不等罚金。

市民周某甲很喜欢炒股,但自感经验不足,就应一些陌生网友的邀请,加了几个股票交流微信群。2018年9月的一天,某群一个自称“刘老师”的成员主动添加周某甲为微信好友,并向周某

甲推荐了几只股票,但收益并不明显,于是“刘老师”建议周某甲在一个叫“中世创投”的平台入金购买该平台的汇率产品,并称“稳赚不赔”。

抱着试试看的态度,周某甲在该平台投资了3万多元,没用多久,就赚到了5000多元。“刘老师”在微信上向他索要盈利分成,周某甲很爽快地转过去1000元。同时,“刘老师”又怂恿他继续加大购买力度。

看到每次都能轻松盈利,周某甲逐渐放下防备,先后在该平台入金共计18万余元。该平台果然也没有“辜负”他的期待,短短半个月,周某甲就盈利数万元。作为回报,他如约向“刘老师”转去了6200元分成。

就在周某甲为找到这条致富捷径而窃喜之际,他却忽然发现,自己的本金大幅缩水。察觉到有点不对

劲的他赶紧询问“刘老师”,却发现已经被对方拉黑,于是急忙报案。公安机关于当日立案进行侦查,经过三个多月的侦查,锁定了一个搭建虚假交易平台实施电信诈骗的5人犯罪团伙。

经查,2018年9月至2018年11月间,被告人田某等5名被告人用上述方法共向24名被害人实施诈骗,涉案金额达270万余元。

崇川法院经审理认为,被告人田某、戴某等5名被告人利用电信网络诈骗他人财物,数额特别巨大,其行为均已构成诈骗罪。综合各被告人的犯罪事实、情节及悔罪表现,法院遂作出上述判决。

被告人田某、钟某不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

通讯员徐振宇 古林 记者王玮丽

留学在外染上赌瘾 诈骗同学获刑六年

晚报讯 沉迷赌博无法自拔,为偿还巨额赌债,铤而走险,骗取大量钱财用于赌博,最终锒铛入狱。28日,经如东县人民检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处被告人张某有期徒刑六年,并处罚金十五万元人民币。

经查,被告人小张出生于一个普通家庭,妈妈是导游,父亲没有固定工作,家庭经济条件并不好。为了儿子的未来,2017年10月,父母举全家之力送小张踏上赴日本留学的道路,本是希望儿子在外学习历练,谁知道等来的却是儿子涉嫌诈骗触犯法律的噩耗。

原来,小张到日本后,在学习之余做起了潮牌服饰、鞋子的代购,收入用于支付生活费绰绰有余,可手头松了的他,却一头扎进了赌博的黑洞中不能自拔。去年2月,小张因为赌博在外的欠款已达到30万元之多。

面对巨额债务,小张并没有悬崖勒马,而是动起了歪脑筋。去年2月16日,小张找到以前做潮牌服饰代购认识的同窗留学生刘某,以合作在日本经营二手奢侈品包的生意为由,让刘某出资人民币40万元,并许诺给其人民币75000元的利

润。刘某信以为真,于同月16日至19日先后通过微信、支付宝向小张转账37万元,剩余的3万元由二人之前的债务折抵。小张收到钱后并未用于经营二手奢侈品,而是用来偿还个人债务和继续赌博,很快挥霍一空,又欠下二三十万的赌债。同月25日,他又以合作在日本租赁棋牌室为由,骗取同窗范某20万元人民币,到澳门输得精光。走投无路的小张回到国内,准备通过信用贷款等方式再搏一把,殊不知,被害人已经报案。通讯员樊洋洋 杨雷雷 记者何家玉

 福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

超级幸运刮 福运带回家

为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持,福彩中心将对全国联销的“超级幸运”即开型彩票游戏(以下简称“超级幸运”)开展派奖活动,本次派奖奖金约5000万元。派奖时间自2020年6月6日0时起,7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为为准),连续派奖40天。

活动期间,对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖,分别派送100万元、50万元、10万元、1万元固定奖金。另对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励,同一站点售出多张中奖彩票的,奖金累计。活动期间,将在“中国福彩”官方抖音号发起话题挑战赛,用户搜索话题后上传短视频,同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止。详情请进店咨询各福彩投注站。“超级幸运”我们期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万

 体彩开奖
6月28日 21:38

七位数第20075期
9、8、1、3、2、7、1
排列5第20130期
9、6、8、1、5

 福彩开奖
6月28日 21:48

双色球第2020056期
红球:2、5、8、12、26、31
蓝球:14
乐透型15选5第2020131期
4、6、11、12、15
3D第2020131期 0、5、3